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O prodlouženém víkendu muselo být v Lanškrouně  smutno. Hodně skvělých ženských a dětí
totiž odjelo na naši oblíbenou chalupu do Vernířovic. Tentokrát jsme se vžily do role královen,
princezen a princů.

      

Téma sice skvělé, ale jak jsme později zjistily,  trošku nepraktické na cestování vlakem. Jako
správné ostřílené dámy, jsme nakonec vše skvěle zvládly a sebe i děti dopravily bez problémů
na místo. Jediný problém, který jsme při konverzaci cestou zjistily byl ten, že naše hlavní
potravina - párky, ze kterých jsme měly 3 dny vařit , zůstaly u jedné princezny doma.  Cestou
jsme se posilňovaly naši oblíbenou protichřipkovou medovinou, která nesmí nikdy chybět a tak
jsme měly hned téma pro zasmání. Problém byl záhy vyřešen, když se zjistilo, že jedno
princátko nám přivezou v sobotu a s ním i to co se zapomnělo.

  

Na chalupě už probíhalo vše podle plánu. V sobotu jsme měly  celodenní výlet do Losin.
Vyzkoušely jsme nové termální koupaliště. 3 hodiny jsme se máčely v teplé vodě. Nejdříve se
zdálo, že se to nedá ani vydržet, ale nakonec nám to uteklo a zvláště děti si to velmi užily.
Soutěž, kdo má větší " varhánky" měla velký úspěch. My ženský odešly s pocitem, že do
pondělí nebudeme vodu potřebovat a že jsme umyté na celé tři dny dopředu. Na chalupě nás
potom čekala velká večeře, po které se jen zaprášilo. Ve vodě nám opravdu vyhládlo. Neděle
začala procházkou po okolí a sběrem oblíbených kaštanů, na které se děti vždycky těší. Po
obědě jsme se sešly na zahradě u sportovního odpoledne. Nechyběla opět střelba na růže,
které jsou vlastní výroby a musím podotknout, že se rok od roku lepšíme. Pro děti si ještě jedna
princezna připravila překvapení v podobě čokoládové fontány, která měla velký úspěch. Pak se
opékalo a klábosilo skoro až do večera. Večer jsme stihly stezku odvahy na kterou nám začal
svítit ohromný měsíc v úplňku, což vypadalo opravdu strašidelně. Naštěstí se nikdo neztratil a
tak mohla začít discotéka, kterou jsme zakončily naší Apalušskou písní, složenou přímo na míru
k desátemu výročí APALUCHY. Potom už děti padly do postelí a v neděli se spalo dýl než
obvykle, jak byly všichni utahaní. V pondělí nastal nejhorší den a tím je balení. To jsme zvládly
a po obědě jsme se vydaly k vlaku a čekala nás cesta domů. Kam se samozřejmě nikomu
nechtělo. Prožily jsme  opět skvělý víkend,  na který se bude dlouho vzpomínat, jako na
všechny předchozí. Apalušanky jsou prostě nejlepší :-))) A po víkendu každá o pár kil těžší,
protože jinak to prostě neumíme.........

  

Fotečky:

  

http://vklanskroun.rajce.idnes.cz/Princeznovska_Apalucha_2015/
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